

# 明星过年流行“晒”

明星过年干点啥？跟普通人一样，他们也利用这难得的假期跟家人团聚，到亲戚朋友家串门，最重要的是，他们都不忘发微博或者博客，告诉粉丝们自己的年怎么过的——有人秀起了恩爱，有人晒起了娃，还有晒出家人朋友的旧照片，或者大吃大喝的照片馋一下粉丝。



宋丹丹父母，下图为姚晨父母（上图为

## 晒女儿

刘德华透露孩子性别

据香港媒体报道，大年初二，华仔在“华仔天地”粉丝俱乐部向粉丝团拜年时公布：“BB应该是女儿，这个‘秘密’只同你们讲。”全场粉丝尖叫起哄，纷纷恭喜偶像。去年底，45岁的“华嫂”朱丽倩终于成功怀孕，令50岁准高龄爸爸华仔欣喜若狂。去年11月，华仔率先在官网向Fans公告“吾家有喜”。据悉，“小龙女”将于6月出世，这次华仔未能得子，继后香灯仍需努力。

## 晒恋情

Ella宣布今年完婚

昨天，陈嘉桦Ella在微博晒出和男友赖斯翔的甜蜜合照，两人在草地上相依偎，而图片上更配有“良缘”两个字。她也正式承认将与男友于今年完婚，“牵手，珍惜当下，我很幸福！是的，我……终于不负众望要出嫁了啦……呵，婚事传了好久，非常谢谢大家的关注~在这里开心宣布分享~今年我们真的要结婚了。希望每个人都能遇上真爱，然后好好把握彼此，好好爱惜彼此啦！大年初四，新年快乐。”随后，赖斯翔转发了Ella微博，真情告白：“我很幸运，我很珍惜，我会给你永远的幸福，爱你。”Ella的两位好姐妹Selina和Hebe发微博送上祝福。

## 晒蜜月

范范获赠阿联“蜜月套房”

陈建州（黑人）跟太太范玮琪（范范）去年结婚后，一直各忙各的，趁着农历新年假期，二人飞往美国两星期补度蜜月。黑人透露喜获篮球明星好友易建联特别借车借房子给二人暂住，他说：“阿联实在太好了，让我们住在他家，省了超贵的住宿费用，也把他的车让我们开，真的是好兄弟。谢谢兄弟提供我们蜜月套房。”

当范玮琪和黑人飞到纽约时，遇上大雪，借来的座驾车胎突然漏气，蜜月期的第一日便要去换车胎。范范看见风雪满天大为感触，她说：“两年前，我们到美国旅行的时候同样是遇上大风雪，我跟黑人在车里差点没命，才促使他跟我求婚。这次再来又遇上风雪，感觉生命很宝贵，活着真好。”

## 晒家人

姚晨宋丹丹为爸妈“决斗”

姚晨近日在微博上晒出父母年轻时的照片，却引来一场“决斗”。姚晨在微博中贴出父母年轻时的照片，宋丹丹马上应和：“看见姚晨秀她父母年轻时的照片，我也秀一张我爸妈的。客观地觉得我爸妈比她爸妈好看，可我怎么就没她好看呢？大伙儿先歇着，我出去哭会儿……”姚晨不乐意了，“宋丹丹老师，我们决斗吧！我还是觉得我爹

妈好看。”宋丹丹也不甘示弱，“好吧，决斗吧，口里口外？刀子板儿带？”这个“决斗”玩笑引来众人围观，李承鹏称：“父母好看的，往往孩子比较不好看。所以……”姚晨的回应也很幽默：“李承鹏大哥，偶觉得你爸爸妈妈肯定长得特好看！”

## 晒大餐

吃的喝的都是“温暖”

在结束海南、厦门的度假旅行后，文章一家三口飞回西安。马伊琍微博曝光在西安过年的点滴，又晒出自己做的饺子，还有老公文章贪吃的“馋”样。舒淇贴出一桌日式年夜饭，“天啊，也太好吃了吧！”大S也发了一条微博，图中是白天室外的画面，大S坐在一堆吃得精光的盘子前用汤勺摆弄着什么：“龙年当然行大运！来！龙女下面给各位吃！”冯小刚的年夜饭同样吃得温馨，“每个家庭都有一处最聚人气的空间，往往是最初规划时始料未及的，我们家是厨房。做饭吃饭喝茶聊天，走的来的找人的都到厨房伸个脑袋点个卯。小女儿自幼出落于此，跟在姐姐们屁股后面切葱剥蒜磕鸡蛋擀饺子皮，炊烟袅袅中一天天长大。从外景地回来，进门先到厨房见齐家人，弥漫中又见朵儿踮着板凳在帮厨。”

## 晒手稿

韩寒回应《三重门》代笔质疑

其他明星都是晒幸福，但韩寒却晒起了“清白”。针对某些“爆料人”怀疑韩寒成名作《三重门》非韩寒本人所写，韩寒日前将《三重门》手稿在其博客上对外公布。韩寒在其博客上介绍，《三重门》定稿整整400多页，加上初稿和修改稿一共超过800页，接近40万字。他说：“17岁的我为了这本书，花费了整整一年多，也荒废了学业，白天到深夜、课内到课外不停地写。我至今所有的荣誉都是因为这本书而开始。虽然这本书在现在看来多有幼稚和卖弄。”韩寒说，既然现在被人怀疑，他只好被逼无奈决定把《三重门》的手稿出版成书。“我用这个只卖10块钱的礼物来答谢所有的读者。此书正式上市的时间为2012年4月1日，以纪念我的偶像张国荣。”韩寒说，不光《三重门》手稿出版成书，他初中发表的文章、参加比赛的文章，将成为他的第二本书，而且都有手稿。

宗合



Ella和男友今年完婚



文章过年吃得欢



刘德华即将迎来『小龙女』

## 春晚总导演哈文望大家包容王菲

昨天下午，央视龙年春晚总导演哈文做客新浪微访谈，回答网友提出的各种问题。对于春晚的不同评价，哈文坦言无法做到满足所有人的要求，只能尽力而为。网友“王志峰716”提问：“坊间说今年的歌曲在反送中出问题了！是真的吗？”哈文作出否认，“坊间说？那当然是假的！”有网友问哈文对于王菲走音被全民吐槽是否感到心疼，哈文希望大家理解包容，“其实在这种压力和舞台变化运动过程中，他们已经很尽力了。希望大家理解和包容！”

此外，赵本山的缺席让不少观众留下遗憾，哈文也表示：“本山老师的确是因为身体原因，未能参加。我们也感到很遗憾。” 辛琅

## 于丹央视新讲座《丹韵词音》引热捧

自除夕起，于丹在央视三套讲的《丹韵词音》已经连讲了好几天，引起强烈反响。记者注意到，《丹韵词音》每集的内容含量极高，平均每集都会品23首唐诗宋词元曲，涉及李煜、李清照、柳永、汤显祖等文学大家。

因为其中一次的诗词，与中小学课本里的内容重合，有助于考试，甚至有老师把看于丹《丹韵词音》作为学生的寒假作业，要求写观后感。所以这几日，网上有关《丹韵词音》中所涉诗词优劣的讨论，针对于丹讲座风格的争论，以及学生的叫好和叫苦，都此起彼伏，很是热闹，也成为春节里的一道文化风景。

由于观众过于热情，大量《丹韵词音》的讲稿全文被复制到网上疯传。这让即将在3月推出该讲座“落地书”的出版商比较紧张。

郦亮

## 滨崎步砸2亿日元堵前夫的嘴？

宣布和奥地利籍演员Manuel离婚的日本天后滨崎步，23日晚乘飞机抵达羽田机场，立即被大批媒体包围。在约10名事务所工作人员保护下的滨崎步戴着墨镜和白口罩，始终低头，对记者的提问保持沉默，仅于23日凌晨通过微博表示：“不会后悔，这确实是你所希望的。”

据悉，由于滨崎步和丈夫在美国注册结婚后，并未及时向日本政府申报并申请结婚许可证，根据日本相关法律，其户籍仍是独身。而有知情人爆料，她甚至付给前夫高达2亿日元的封口费。

离婚协议书的部分内容也被曝光，包括：不能出版曝光夫妻二人隐私的书籍；不能和周围的人提及滨崎步的事情；如果透露滨崎步的私隐的话，滨崎步有权提出索赔；不在日本的出版社工作；今后不能向滨崎步提出任何金钱赔偿。

南都

